



司机横穿高速跑到中央护栏内避险 他的奇葩解释让交警惊呆了 居然说超车道那边比应急车道安全



监控截图

□记者 王思勤 通讯员 黄铮 章宁银

前天晚上，宁波高速交警遇到了一位“奇葩”驾驶员。他在车辆发生故障之后，将车停在了应急车道内，人却跑到第一车道边的中央护栏内“避险”，理由是觉得这边更安全。这番解释让交警叔叔惊呆了：平时常在跑高速的人，怎么连基本常识都不知道？

横穿了四个高速车道

前晚7点15分，高速交警在杭甬高速余姚段巡逻，发现前方有一辆大众小轿车打着双闪灯，停在应急车道内。交警将警车停在该车后方，开启警报并下车查看，可是车上及车旁并没有人。

正当交警觉得奇怪时，从左边行车道的方向，跑来了一个穿着黑色衣服打着雨伞的男子。这名男子，正是小轿车的驾驶员林某。

据林某叙述，他从余姚上高速，准备去上虞，开到事发路段时，车辆胎压出现了问题。他立即把车停进了应急车道，下车查看发现是轮胎破了。于是，

就一边打4S店电话寻求帮助，一边往第一车道跑。

当交警问林某，为什么车子停在应急车道，人却跑到那边去时，林某是这么说的：“因为这里正好是桥梁路段，应急车道右侧的水泥护栏外就是高架，而那边有钢护栏的保护，会更加的安全……”因此，他冒着大雨，横穿了四个高速车道，跑到中央护栏内避险并等待救援。

听了这样的解释，交警惊呆了：林某取得车辆驾驶证有一年多时间，平时也常跑高速的人，怎么连基本常识都不知道？

交警教你正确施救方法

为了纠正林某的错误想法和做法，交警详细向他介绍了高速公路各车道的情况：第一车道车速快，车流大，而作为紧急避险之用的应急车道，相对而言较为安全。“幸亏我们警车正好巡逻到此，否则，一旦出了事，你不仅害了自己，也害了别人……”

此外，交警还发现，林某虽然开启了双跳灯，并在车辆后方放了三角警示牌，但警示牌距离故障车不足150米，且已经被风吹倒，不符合相关的法律规定。对于这一错误行为，交警也进行了教育。之后，交警联系了施救车辆前来，帮林某更换了轮胎。

高速交警提醒各位驾驶员，在高速公路上，车

辆发生故障，应该按以下正确方法进行施救：

1、车辆能够移动的情况下，在保证安全的前提下尽量将车辆移至应急车道或不妨碍交通的地方停靠；

2、开启危险报警双闪灯，并在故障车辆后方150米放置三角警示牌，如果是夜间或者雨雪恶劣天气应该将距离扩大放置；

3、记下高速公路公里牌（一般在右侧应急车道每一百米一个），然后拨打高速公路报警电话12122报警求助；

4、人员撤离到安全地带，等待施救过程中要注意后方来车，以防出现意外情况。

车间作业误踩开关发生事故 手指被高压锅“咬”碎

本报讯（记者 马涛 通讯员 齐海杰）前天下午，大榭开发区一名男子在车间作业时，不慎误踩开关，导致左手被卡在变形的高压锅内，导致左手无名指一节粉碎性骨折。伤者目前还在医院治疗。

事发现场位于大榭开发区威尔路2号威尔炊具有限公司内。当天下午4点半，救援人员到场时，只见被困男子左手掌被严重变形的高压锅“咬住”，手指不断流血，表情十分痛苦。

“幸亏他戴着手套，不然流血肯定更严重。”参

与救援的消防员向记者介绍说。由于该男子手指与高压锅的间距较小，高压锅表面又比较光滑，给破拆造成了较大困难。

施救过程中，消防员先后使用了液压多功能剪切钳、老虎钳、液压万向剪切钳等多种工具。10分钟后，男子手指成功被取出，并送至就近医院进行治疗。

据了解，伤者是炊具公司的员工，当时在拉伸车间操作，同事听到叫喊才发现他被夹在操作台上，手被高压锅死死“咬住”。该公司一名技术人员分析，伤者应该是无意之间踩到了脚踏开关。

浙江公务员考试将近 相关诈骗又多起来了 **上千元买来“试题” 卖家还要“解密费”**

□记者 张寅 通讯员 郑勤

2016年浙江省公务员考试将近，与之相关的电信、网络诈骗有多起来了。还真有上当的，一位象山市民就被骗了上千元，结果换来的是一个无法打开的“试题文件”，对方称，想看还得再付一笔“解密费”。

号称今天不买明天后悔

据被骗的陈先生叙述，他的手机收到一条短信，说是可以提供公务员考试的试题。“虽然不太相信是真的，但心想万一天下掉馅饼了呢。”陈先生通过短信中提供的QQ号和对方取得了联系。在骗子的花言巧语下，他用上千元换取了“试题文件”，但无论怎么操作都打不开。追问对方，得知需要用配套的密码才能打开，要密码的话得再付一笔“解密费”。此时，他意识到自己是真的上当了。

昨天，记者根据网上搜索结果加了一个自称可以提供公务员考试试题的QQ号。对方介绍，他们做这类业务已经十多年，在圈子里很有名气。现在他们正在出售的一套试题，“已经没有折扣了，全价3600元。”

记者以价格太高为由拒绝购买，但对方仍多次发来信息：“朋友，花3600元过笔试，这是一件非常划算的事情。别犹豫了，今天不买，明天后悔啊！”

不要相信天上会掉馅饼

针对近期公务员考试关注度增加，警方总结了一些犯罪分子常见的诈骗手法。

公务员考试通常分为报名、培训、笔试、面试、录取五大环节，除了笔试容易被骗子“下套”外，其他环节也需要小心谨慎。

比如培训环节，很多考生喜欢通过网络搜索相关信息，殊不知有一些网站本身就存在兜售假冒考试书籍、内藏木马程序等问题。还有的骗子会伪造人事部门公章，以人才招聘管理办公室、曾参与过公务员考试命题专家等为名义，组织开展公务员考前培训班、面试辅导班，通过收取报名费、辅导费等方式进行诈骗。

而面试和录取环节，骗子便会以认识某领导、可以帮助疏通关系、面试包过等理由进行诈骗。

警方提醒广大考生，一定要到政府官方网站浏览信息，正确解读考试政策和规定，不要轻信任何非正规渠道发布的消息，以免上当受骗。总之不要相信“天上会掉馅饼”就对了。



前天上午，江东环卫中心二楼会议室，专家志愿者为35名环卫工人免费检查口腔、量血压、测血糖，并为他们讲解口腔健康和牙齿保健知识。

记者 边城雨 通讯员 郁枫 摄